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HAms: Aptyp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2012 02:56:19

dopmupoBaHus 3aKiII049eHHst Bpada: 25.11.2012 19:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272299/answer/272330




B camom perne, 3To MOTyT OBITH U IIPOABIIEHUA IIPOCTATHUTA , U - KAMHSA B HUXKHEN TpeTu
MO4Y€E€TOYHHKaA. OHpe}IeHI/ITB MO2KHO , COeJiaB BHYTPHUBEHHYIO yporpa(bmo, WM, XOTS OBl - Y3U mouek u
MOYEeBOTI'0 IIy3bIPA 1 IIPOCTATEI. PoBaTuHEKC MOXKHO IIPUHUMATE. Iaxe u IIPpU IIPOCTATHUTE -
OKa3hbIBaeT 6J'Ial"OHpI/IHTHO€‘ OelCTBHE Ha COCTaB MOYH.



